

Подписан Меморандум о сотрудничестве между Министерствами юстиции Республики Узбекистан и Исламской Республики Пакистан



25 сентября 2019 года состоялась церемония подписания Меморандума о сотрудничестве между Министерствами юстиции Республики Узбекистан и Пакистана.

Меморандумом предусматривается сотрудничество в таких областях, как, повышение уровня правосознания и правовой культуры граждан, защита прав человека и гражданских свобод, нормотворчество, оказание юридических услуг, подготовка и повышение квалификации юридических кадров и иные направления, представляющие взаимный интерес.



Министр Р.Давлетов отметил, что подписание данного Меморандума придаст новый импульс в развитии двустороннего сотрудничества между органами юстиции двух стран.

Напомним, в 2017 году Пакистан и Индия получили статус полноправных членов Шанхайской организации сотрудничества. И впервые делегация Министерства юстиции Пакистана приняла участие в совещании министров юстиции ШОС, проведенном в г. Ташкенте, 18-20 октября 2017 года.

Источник